

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M11803504B
2. Data e Regjistrimit	03/06/2021
3. Emri i Subjektit	2AS INVEST
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	02/06/2021
6. Kohëzgjatja	Nga: 02/06/2021
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Durres Durres DURRES Lagjja 13, Plazh, Zona Kadastrale 8518, Nr.Pasurie 58/338+1-43, kati tete.
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Aktivitet në fushën e ndërtimit. Ndërtime civile dhe ekonomike, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, rikonstruksione, ndërtim banesash me skelet. Ndërtime rrugore. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrada, pista, aeroporte, helioporte. Ndërtime hekurudhore, punime hekurudhore, punime speciale të shinave dhe traversave, punime në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit. Ndërtim ura dhe vepra arti, ekstakada ura metalike të varura, ndërtim tunele rrugore - hekurudhore, ndërtime detare, ndërtime portuale , bankina, basene, pontile, punime thellimi-drenimi. Ndërtime hidraulike e hidroteknike, ndërtime ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vadiçe, punime mbrojtje të sistemit hidraulik, çimentime, etj. Ndërtim impiante të sistemit të ujit, ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës, ndërtim diga të larta, përforcime themeli e punime nëntokësore, izolime mbi dhe nëntokësore nga ujrat, themele të veçanta. Punime restaurimi, restaurim i ndërtesave monument kulture, punime restaurimi në vepra arkeologjike. Punime karpenterie. Punime shërbimi, punime në sipërfaqe të gjelbërta, parqe, pyje, pastrimi i sipërfaqeve urbane,

mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban. Prodhim, përpunim, ruajtje, konservim dhe paketim të produkteve bujqësore dhe blegtorale. Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, përpunim apo asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme përfshirë mbetjet spitalore dhe ato të rrezikshme. Ndërtim i linjave të shfrytëzimit dhe pasurimit të ujit të pijshëm si dhe tregtimit të tij. Shërbime pastrimi të ambienteve të brendshme dhe të jashtme dhe shërbime DDD (Dizinfektim, Dizinsektim, Deratizim) si dhe tregtim materialesh pastrimi. Ndërtimi i stacioneve të furnizimit me karburantit, pastrim, larje, sprucim ose veshje e mbetjeve të ambalazheve, magazinim dhe trajtim i mbetjeve të ujërave të zeza urbane. Tregtimin e materialeve të ndërtimit të prodhuara nga shfrytëzimi, përpunimi dhe prodhimi i burimeve minerale, mermereve, graniteve, gur dekorativ etj. Prodhim betoni, prodhim parafabrikate betoni. Shitje-blerje automjetesh, autovetura, eskavator, kamiona, kamioncina, import-eksport, makineri të rënda etj. Tregtim tubash betoni dhe materiale ndërtimi. Tregtim të artikujve të ndryshëm me pakicë e shumicë, industriale e ushqimore, bujqësore, blegtorale, lëngjeve të frutave, pijeve alkoolike, ujit, si dhe eksporti i tyre. Prodhim dhe tregtim lule dhe pemë dekorative. Blerje dhe tregtim materialesh hidraulike dhe elektrike. Prokurime të ndryshme. Pjesëmarrje në tendera, prokurime dhe panaire të ndryshme. Veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë. Transport mallrash e pasagjerësh brenda dhe jashtë vendit. Çdo lloj veprimtarie të ligjshme dhe të lejueshme e cila nuk ndalohej me ligj. Prodhim e shitje software. Tregtim të pajisjeve informatike. Tregtim pajisje zyrash dhe kancelarie. Tregti e maskave mbrojtëse, doreza, dezinfektantë, veshje specifike dhe produkteve të tjera parandaluese të Covid-19. Dekorime për festa, instalim, montim, çmontim pajisjesh, montim - çmontim i dekoreve të ndryshme, etj. Diagnostifikim vinçash portual. Tregtim pajisjesh elektronike. Mirembajtje dhe zhvillim sistemesh software dhe mirembajtje web browser. Veprimtari Import-eksporti. Shërbime në fushën e pastrimit dhe mirembajtjes së mbeturinave dhe të mbetjeve urbane, etj. Tregtim të pjeseve të kembimit mekanike dhe elektronike për makinerite të rënda si eskavatore, kamiona, vinça portual, elektrovinça, etj, punime mekanike dhe elektronike si riparim, rinovim,

	<p>azhornime te makinerive te renda eskavatore, kamiona, vinça portual, elektovinça, etj. Tregtim dhe vendosje te te gjithë llojet e gomave per automjete, makinerite e renda si vinça, takraf, etj. Tregtim te kavove çeliku speciale dhe aksesore qe lidhen me to. Mirmbajtje te impianteve elektrike, civile dhe industriale, sistemet e trajtimit te ajrit te kondicionuar, mirembajtje te impianteve te ujit te pijshem, etj. Mirembajtje te infrastruktures civile, industriale, rruge, shesh, ndertesa, kalata, etj. Tregtimin me shumice dhe pakicë te naftës, gazit dhe nënprodukteve te tyre, lubrifikanteve etj. Ndertime, rikonstruksione apo ristrukturime dhe mirembajtjeje per objektet e prodhimit, transformimit, transmetimit, matjes dhe shperndarjes se energjise elektrike ne rrjetat e Tensionit te Larte, te mesem dhe te ulet perfshire Hydrocentrale, Termocentrale, Parqe Eolike, Impiante Voltaike, Nenstacione, Linja Transmetimi, transformimi dhe shperndarje te energjise elektrike.</p>	
10. Administratori/ët	Suhejl Tikvina	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 02/06/2021	Deri: 02/06/2026
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Suhejl Tikvina	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 10.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: 2AS INVEST E-Mail: suhejl-tikvina@hotmail.com Telefon: 0697061832	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-712911-06-21

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
17/06/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-721441-06-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, date 16.06.2021 per ndryshimin e adreses kryesore.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Durres; DURRES; Durres; ; DURRES; Lagjja 13, Plazh, Zona Kadastrale 8518, Nr.Pasurie 58/338+1-43, kati tete.; " eshte Hequr Adresa: "<i>Durres; DURRES; ; Xhafzotaj; XHAFZOTAJ; Autostrada DR-TR Km. 10, Zona Kadastrale 1242, Godinë me nr. Pasurie 39/85;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
18/11/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-818296-11-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit datë 17.11.2021 për ndryshim objekti veprimtarie.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("Aktivitet në fushën e ndërtimit. Ndërtime civile dhe ekonomike, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, rikonstruksione, ndërtim banesash me skelet. Ndërtime rrugore. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrada, pista, aeroporte, heliporte. Ndërtime hekurudhore, punime hekurudhore, punime speciale të shinave dhe traversave, punime në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit. Ndërtim ura dhe vepra arti, ekstakada ura metalike të varura, ndërtim tunele rrugore - hekurudhore, ndërtime detare, ndërtime portuale, bankina, basene, pontile, punime thellimi-drenimi. Ndërtime hidraulike e hidroteknike, ndërtime ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, punime mbrojtje të sistemit hidraulik, çimentime, etj. Ndërtim impiante të sistemit të ujit, ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës, ndërtim diga të larta, përforcime themeli e punime nëntokësore, izolime mbi dhe nëntokësore nga ujrat, themele të veçanta. Punime restaurimi, restaurim i ndërtesave monument kulture, punime restaurimi në vepra arkeologjike. Punime karpenterie. Punime shërbimi, punime në sipërfaqe të gjelbërta, parqe, pyje, pastrimi i sipërfaqeve urbane, mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban. Prodhim, përpunim, ruajtje, konservim dhe paketim të produkteve bujqësore dhe blegtorale. Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, përpunim apo asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme përfshirë mbetjet spitalore dhe ato të rrezikshme. Ndërtim i linjave të shfrytëzimit dhe pasurimit të ujit të pijshëm si dhe tregtimit të tij. Shërbime pastrimi të ambienteve të brendshme dhe të jashtme dhe shërbime DDD (Dizinfektim, Dizinsektim, Deratizim) si dhe tregtim materialesh pastrimi. Ndërtimi i stacioneve të furnizimit me karburantit, pastrim, larje, sprucim ose veshje e mbetjeve të ambalazheve, magazinim dhe trajtim i mbetjeve të ujërave të zeza urbane. Tregtimin e materialeve të ndërtimit të prodhuara nga shfrytëzimi, përpunimi dhe prodhimi i burimeve minerale, mermereve, graniteve, gur dekorativ etj. Prodhim betoni, prodhim parafabrikate betoni. Shitje-blerje automjetesh, autovetura, eskavator, kamiona, kamioncina, import-eksport, makineri të rënda etj. Tregtim tubash betoni dhe materiale ndërtimi. Tregtim të artikujve të ndryshëm me pakicë e shumicë,</i></p>

industriale e ushqimore, bujqësore, blegtorale, lëngjeve të frutave, pijeve alkoolike, ujit, si dhe eksporti i tyre. Prodhim dhe tregtim lule dhe pemë dekorative. Blerje dhe tregtim materialesh hidraulike dhe elektrike. Prokurime të ndryshme. Pjesëmarrje në tendera, prokurime dhe panairë të ndryshme. Veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë. Transport mallrash e pasagjerësh brenda dhe jashtë vendit. Çdo lloj veprimtarie të ligjshme dhe të lejueshme e cila nuk ndalohet me ligj") u be ("Aktivitete në fushën e ndërtimit. Ndërtime civile dhe ekonomike, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, rikonstruksione, ndërtim banesash me skelet. Ndërtime rrugore. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrada, pista, aeroporte, heliporte. Ndërtime hekurudhore, punime hekurudhore, punime speciale të shinave dhe traversave, punime në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit. Ndërtim ura dhe vepra arti, ekstakada ura metalike të varura, ndërtim tunele rrugore - hekurudhore, ndërtime detare, ndërtime portuale, bankina, basene, pontile, punime thellimi-drenimi. Ndërtime hidraulike e hidroteknike, ndërtime ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, punime mbrojtje të sistemit hidraulik, çimentime, etj. Ndërtim impiante të sistemit të ujit, ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës, ndërtim diga të larta, përf forcime themeli e punime nëntokësore, izolime mbi dhe nëntokësore nga ujrat, themele të veçanta. Punime restaurimi, restaurim i ndërtesave monument kulture, punime restaurimi në vepra arkeologjike. Punime karpenterie. Punime shërbimi, punime në sipërfaqe të gjelbërta, parqe, pyje, pastrimi i sipërfaqeve urbane, mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban. Prodhim, përpunim, ruajtje, konservim dhe paketim të produkteve bujqësore dhe blegtorale. Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, përpunim apo asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme përfshirë mbetjet spitalore dhe ato të rrezikshme. Ndërtim i linjave të shfrytëzimit dhe pasurimit të ujit të pijshëm si dhe tregtimit të tij. Shërbime pastrimi të ambienteve të brendshme dhe të jashtme dhe shërbime DDD (Dizinfektim, Dizinsektim, Deratizim) si dhe tregtim materialesh pastrimi. Ndërtimi i stacioneve të furnizimit me karburantit, pastrim, larje, sprucim ose veshje e mbetjeve të ambalazheve, magazinim dhe trajtim i mbetjeve të ujërave të zeza urbane. Tregtimin e materialeve të ndërtimit të prodhuara nga shfrytëzimi, përpunimi dhe prodhimi i burimeve minerale, mermereve, graniteve, gur dekorativ etj. Prodhim betoni, prodhim parafabrikate betoni. Shitje-blerje automjetesh, autovetura, eskavator, kamiona, kamioncina, import-eksport, makineri të rënda etj. Tregtim tubash betoni dhe materiale ndërtimi. Tregtim të artikujve të ndryshëm me pakicë e shumicë, industriale e ushqimore, bujqësore, blegtorale, lëngjeve të frutave, pijeve alkoolike, ujit, si dhe eksporti i tyre. Prodhim dhe tregtim lule dhe pemë dekorative. Blerje dhe tregtim materialesh hidraulike dhe elektrike. Prokurime të ndryshme. Pjesëmarrje në tendera, prokurime dhe panairë të ndryshme. Veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë. Transport mallrash e pasagjerësh brenda dhe jashtë vendit. Çdo lloj veprimtarie të ligjshme dhe të lejueshme e cila nuk ndalohet me ligj. Prodhim e

	<p>shitje software. Tregtim të pajisjeve informatike. Tregtim pajisje zyrash dhe kancelarie. Tregti e maskave mbrojtëse, doreza, dezinfektantë, veshje specifike dhe produkteve të tjera parandaluese të Covid-19. Dekorime për festa, instalim, montim, çmontim pajisjesh, montim - çmontim i dekoreve të ndryshme, etj")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
07/12/2021	<p>Numri i ceshtjes: CN-828801-12-21 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit datë 06.12.2021 për ndryshimin e objektit të veprimtarisë.</p> <p><u>Objekti</u> ishte <i>("Aktivitete në fushën e ndërtimit. Ndërtime civile dhe ekonomike, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, rikonstruksione, ndërtim banesash me skelet. Ndërtime rrugore. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrada, pista, aeroporte, heliporte. Ndërtime hekurudhore, punime hekurudhore, punime speciale të shinave dhe traversave, punime në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit. Ndërtim ura dhe vepra arti, ekstakada ura metalike të varura, ndërtim tunele rrugore - hekurudhore, ndërtime detare, ndërtime portuale, bankina, basene, pontile, punime thellimi-drenimi. Ndërtime hidraulike e hidroteknike, ndërtime ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, punime mbrojtje të sistemit hidraulik, çimentime, etj. Ndërtim impiante të sistemit të ujit, ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës, ndërtim diga të larta, përforcime themeli e punime nëntokësore, izolime mbi dhe nëntokësore nga ujrart, themele të veçanta. Punime restaurimi, restaurim i ndërtesave monument kulture, punime restaurimi në vepra arkeologjike. Punime karpenterie. Punime shërbimi, punime në sipërfaqe të gjelbërta, parqe, pyje, pastrimi i sipërfaqeve urbane, mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban. Prodhim, përpunim, ruajtje, konservim dhe paketim të produkteve bujqësore dhe blegtorale. Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, përpunim apo asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme përfshirë mbetjet spitalore dhe ato të rrezikshme. Ndërtim i linjave të shfrytëzimit dhe pasurimit të ujit të pijshëm si dhe tregtimit të tij. Shërbime pastrimi të ambienteve të brendshme dhe të jashtme dhe shërbime DDD (Dizinfektim, Dizinsektim, Deratizim) si dhe tregtim materialesh pastrimi. Ndërtimi i stacioneve të furnizimit me karburantit, pastrim, larje, sprucim ose veshje e mbetjeve të ambalazheve, magazinim dhe trajtim i mbetjeve të ujërave të zeza urbane. Tregtimin e materialeve të ndërtimit të prodhuara nga shfrytëzimi, përpunimi dhe prodhimi i burimeve minerale, mermereve, graniteve, gur dekorativ etj. Prodhim betoni, prodhim parafabrikate betoni. Shitje-blerje automjetesh, autovetura, eskavator, kamiona, kamioncina, import-eksport, makineri të rënda etj. Tregtim tubash betoni dhe materiale ndërtimi. Tregtim të artikujve të ndryshëm me pakicë e shumicë, industriale e ushqimore, bujqësore, blegtorale, lëngjeve të frutave, pijeve alkoolike, ujit, si dhe eksporti i tyre. Prodhim dhe tregtim lule dhe pemë dekorative. Blerje dhe tregtim materialesh hidraulike dhe elektrike. Prokurime të ndryshme. Pjesëmarrje në tendera, prokurime dhe panairë të ndryshme. Veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë. Transport mallrash e pasagjerësh</i></p>

brenda dhe jashtë vendit. Çdo lloj veprimtarie të ligjshme dhe të lejueshme e cila nuk ndalohet me ligj. Prodhim e shitje software. Tregtim të pajisjeve informatike. Tregtim pajisje zyresh dhe kancelarie. Tregti e maskave mbrojtëse, doreza, dezinfektantë, veshje specifike dhe produkteve të tjera parandaluese të Covid-19. Dekorime për festa, instalim, montim, çmontim pajisjesh, montim - çmontim i dekoreve të ndryshme, etj") u be

("Aktivitete në fushën e ndërtimit. Ndërtime civile dhe ekonomike, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, rikonstruksione, ndërtim banesash me skelet. Ndërtime rrugore. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrada, pista, aeroporte, heliporte. Ndërtime hekurudhore, punime hekurudhore, punime speciale të shinave dhe traversave, punime në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit. Ndërtim ura dhe vepra arti, ekstakada ura metalike të varura, ndërtim tunele rrugore - hekurudhore, ndërtime detare, ndërtime portuale, bankina, basene, pontile, punime thellimi-drenimi. Ndërtime hidraulike e hidroteknike, ndërtime ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, punime mbrojtje të sistemit hidraulik, çimentime, etj. Ndërtim impiante të sistemit të ujit, ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës, ndërtim diga të larta, përforcime themeli e punime nëntokësore, izolime mbi dhe nëntokësore nga ujrat, themele të veçanta. Punime restaurimi, restaurim i ndërtesave monument kulture, punime restaurimi në vepra arkeologjike. Punime karpenterie. Punime shërbimi, punime në sipërfaqe të gjelbërta, parqe, pyje, pastrimi i sipërfaqeve urbane, mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban. Prodhim, përpunim, ruajtje, konservim dhe paketim të produkteve bujqësore dhe blegtorale. Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, përpunim apo asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme përfshirë mbetjet spitalore dhe ato të rrezikshme. Ndërtim i linjave të shfrytëzimit dhe pasurimit të ujit të pijshëm si dhe tregtimit të tij. Shërbime pastrimi të ambienteve të brendshme dhe të jashtme dhe shërbime DDD (Dizinfektim, Dizinsektim, Deratizim) si dhe tregtim materialesh pastrimi. Ndërtimi i stacioneve të furnizimit me karburantit, pastrim, larje, sprucim ose veshje e mbetjeve të ambalazheve, magazinim dhe trajtim i mbetjeve të ujërave të zeza urbane. Tregtimin e materialeve të ndërtimit të prodhuara nga shfrytëzimi, përpunimi dhe prodhimi i burimeve minerale, mermereve, graniteve, gur dekorativ etj. Prodhim betoni, prodhim parafabrikate betoni. Shitje-blerje automjetesh, autovetura, eskavator, kamiona, kamioncina, import-eksport, makineri të rënda etj. Tregtim tubash betoni dhe materiale ndërtimi. Tregtim të artikujve të ndryshëm me pakicë e shumicë, industriale e ushqimore, bujqësore, blegtorale, lëngjeve të frutave, pijeve alkoolike, ujit, si dhe eksporti i tyre. Prodhim dhe tregtim lule dhe pemë dekorative. Blerje dhe tregtim materialesh hidraulike dhe elektrike. Prokurime të ndryshme. Pjesëmarrje në tendera, prokurime dhe panairë të ndryshme. Veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë. Transport mallrash e pasagjerësh brenda dhe jashtë vendit. Çdo lloj veprimtarie të ligjshme dhe të lejueshme e cila nuk ndalohet me ligj. Prodhim e shitje software. Tregtim të pajisjeve informatike. Tregtim pajisje zyresh dhe kancelarie. Tregti e maskave mbrojtëse, doreza, dezinfektantë, veshje specifike dhe produkteve të tjera parandaluese të Covid-19. Dekorime për festa, instalim, montim,

	<p>çmontim pajisjesh, montim - çmontim i dekoreve të ndryshme, etj. Diagnostifikim vinçash portual")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
16/02/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-080754-02-23</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i akteve per ndryshimin e objektit te shoqerise.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Aktivitete në fushën e ndërtimit. Ndërtime civile dhe ekonomike, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, rikonstruksione, ndërtim banesash me skelet. Ndërtime rrugore. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrada, pista, aeroporte, heliporte. Ndërtime hekurudhore, punime hekurudhore, punime speciale të shinave dhe traversave, punime në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit. Ndërtim ura dhe vepra arti, ekstakada ura metalike të varura, ndërtim tunele rrugore - hekurudhore, ndërtime detare, ndërtime portuale, bankina, basene, pontile, punime thellimi-drenimi. Ndërtime hidraulike e hidroteknike, ndërtime ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, punime mbrojtje të sistemit hidraulik, çimentime, etj. Ndërtim impiante të sistemit të ujit, ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës, ndërtim diga të larta, përforcime themeli e punime nëntokësore, izolime mbi dhe nëntokësore nga ujjat, themele të veçanta. Punime restaurimi, restaurim i ndërtesave monument kulture, punime restaurimi në vepra arkeologjike. Punime karpenterie. Punime shërbimi, punime në sipërfaqe të gjelbërta, parqe, pyje, pastrimi i sipërfaqeve urbane, mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban. Prodhim, përpunim, ruajtje, konservim dhe paketim të produkteve bujqësore dhe blegtorale. Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, përpunim apo asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme përfshirë mbetjet spitalore dhe ato të rrezikshme. Ndërtim i linjave të shfrytëzimit dhe pasurimit të ujit të pijshëm si dhe tregtimit të tij. Shërbime pastrimi të ambienteve të brendshme dhe të jashtme dhe shërbime DDD (Dizinfektim, Dizinsektim, Deratizim) si dhe tregtim materialesh pastrimi. Ndërtimi i stacioneve të furnizimit me karburantit, pastrim, larje, sprucim ose veshje e mbetjeve të ambalazheve, magazinim dhe trajtim i mbetjeve të ujërave të zeza urbane. Tregtimin e materialeve të ndërtimit të prodhuara nga shfrytëzimi, përpunimi dhe prodhimi i burimeve minerale, mermereve, graniteve, gur dekorativ etj. Prodhim betoni, prodhim parafabrikate betoni. Shitje-blerje automjetesh, autovetura, eskavator, kamiona, kamioncina, import-eksport, makineri të rënda etj. Tregtim tubash betoni dhe materiale ndërtimi. Tregtim të artikujve të ndryshëm me pakicë e shumicë, industriale e ushqimore, bujqësore, blegtorale, lëngjeve të frutave, pijeve alkoolike, ujit, si dhe eksporti i tyre. Prodhim dhe tregtim lule dhe pemë dekorative. Blerje dhe tregtim materialesh hidraulike dhe elektrike. Prokurime të ndryshme. Pjesëmarrje në tendera, prokurime dhe panairë të ndryshme. Veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë. Transport mallrash e pasagjerësh brenda dhe jashtë vendit. Çdo lloj veprimtarie të ligjshme dhe të lejueshme e cila nuk ndalohet me ligj. Prodhim e shitje software. Tregtim të pajisjeve informatike. Tregtim pajisje zyrash dhe kancelarie. Tregti e maskave mbrojtëse, doreza, dezinfektantë, veshje</p>

specifike dhe produkteve të tjera parandaluese të Covid-19. Dekorime për festa, instalim, montim, çmontim pajisjesh, montim - çmontim i dekoreve të ndryshme, etj. Diagnostifikim vinçash portual") u be ("Aktivitet në fushën e ndërtimit. Ndërtime civile dhe ekonomike, ndërtime industriale, turistike, bujqësore, rikonstruksione, ndërtim banesash me skelet. Ndërtime rrugore. Punime të mirëmbajtjes dhe sinjalizimit në rrugë, ndërtim mbi shtresa rrugore. Ndërtim autostrada, pista, aeroporte, helioporte. Ndërtime hekurudhore, punime hekurudhore, punime speciale të shinave dhe traversave, punime në sistemin elektrik dhe të sinjalizimit. Ndërtim ura dhe vepra arti, ekstakada ura metalike të varura, ndërtim tunele rrugore - hekurudhore, ndërtime detare, ndërtime portuale, bankina, basene, pontile, punime thellimi-drenimi. Ndërtime hidraulike e hidroteknike, ndërtime ujësjellës, kanalizime, kanale e impiante vaditje, punime mbrojtje të sistemit hidraulik, çimentime, etj. Ndërtim impiante të sistemit të ujit, ndërtim vajsjellës, gazsjellës, naftësjellës, ndërtim diga të larta, përforcime themeli e punime nëntokësore, izolime mbi dhe nëntokësore nga ujrat, themele të veçanta. Punime restaurimi, restaurim i ndërtesave monument kulture, punime restaurimi në vepra arkeologjike. Punime karpenterie. Punime shërbimi, punime në sipërfaqe të gjelbërta, parqe, pyje, pastrimi i sipërfaqeve urbane, mirëmbajtja dhe zhvillimi i dekorit në mjedise urbane, ndriçimi e sinjalizimi urban. Prodhim, përpunim, ruajtje, konservim dhe paketim të produkteve bujqësore dhe blegtorale. Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, përpunim apo asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme përfshirë mbetjet spitalore dhe ato të rrezikshme. Ndërtim i linjave të shfrytëzimit dhe pasurimit të ujit të pijshëm si dhe tregtimit të tij. Shërbime pastrimi të ambienteve të brendshme dhe të jashtme dhe shërbime DDD (Dizinfektim, Dizinsektim, Deratizim) si dhe tregtim materialesh pastrimi. Ndërtimi i stacioneve të furnizimit me karburantit, pastrim, larje, sprucim ose veshje e mbetjeve të ambalazheve, magazinim dhe trajtim i mbetjeve të ujërave të zeza urbane. Tregtimin e materialeve të ndërtimit të prodhuara nga shfrytëzimi, përpunimi dhe prodhimi i burimeve minerale, mermereve, graniteve, gur dekorativ etj. Prodhim betoni, prodhim parafabrikate betoni. Shitje-blerje automjetesh, autovetura, eskavator, kamiona, kamioncina, import-eksport, makineri të rënda etj. Tregtim tubash betoni dhe materiale ndërtimi. Tregtim të artikujve të ndryshëm me pakicë e shumicë, industriale e ushqimore, bujqësore, blegtorale, lëngjeve të frutave, pijeve alkoolike, ujit, si dhe eksporti i tyre. Prodhim dhe tregtim lule dhe pemë dekorative. Blerje dhe tregtim materialesh hidraulike dhe elektrike. Prokurime të ndryshme. Pjesëmarrje në tendera, prokurime dhe panairë të ndryshme. Veprimtari në fushën e turizmit, me qëllim ngritjen e hoteleve dhe fshatrave turistike të pushimit, plazheve, qendrave të argëtimit brenda dhe jashtë vendit, të blejë, të marrë me qera, të ndërtojë apo të nxisë ndërtimin e tyre, duke vepruar në këtë fushë e vetme apo me partnerë të tjerë. Transport mallrash e pasagjerësh brenda dhe jashtë vendit. Çdo lloj veprimtarie të ligjshme dhe të lejueshme e cila nuk ndalohej me ligj. Prodhim e shitje software. Tregtim të pajisjeve informatike. Tregtim pajisje zyresh dhe kancelarie. Tregti e maskave mbrojtëse, doreza, dezinfektantë, veshje specifike dhe produkteve të tjera parandaluese të Covid-19. Dekorime për festa, instalim, montim, çmontim pajisjesh, montim - çmontim i dekoreve të ndryshme, etj. Diagnostifikim vinçash portual. Tregtim pajisjesh elektronike. Mirembajtje dhe zhvillim sistemesh software dhe mirembajtje web browser. Veprimtari Import-eksporti. Shërbime ne

fushen e pastrimit dhe mirembajtjes se mbeturinave dhe te mbetjeve urbane, etj. Tregtim te pjeseve te kembimit mekanike dhe elektronike per makinerite e renda si eskavatore, kamiona, vinça portual, elektrovinça, etj, punime mekanike dhe elektronike si riparim, rinovim, azhornime te makinerive te renda eskavatore, kamiona, vinça portual, elektovinça, etj. Tregtim dhe vendosje te te gjithë llojet e gomave per automjete, makinerite e renda si vinça, takraf, etj. Tregtim te kavove çeliku speciale dhe aksesore qe lidhen me to. Mirembajtje te impianteve elektrike, civile dhe industriale, sistemet e trajtimit te ajrit te kondicionuar, mirembajtje te impianteve te ujit te pijshem, etj. Mirembajtje te infrastruktures civile, industriale, rruge, shesh, ndertesa, kalata, etj. Tregtimin me shumice dhe pakicë te naftës, gazit dhe nënprodukteve te tyre, lubrifikanteve etj. Ndertime, rikonstruksione apo ristrukturime dhe mirembajtjeje per objektet e prodhimit, transformimit, transmetimit, matjes dhe shperndarjes se energjise elektrike ne rrjetat e Tensionit te Larte, te mesem dhe te ulet perfs hire Hydrocentrale, Termocentrale, Parqe Eolike, Impiante Voltaike, Nenstacione, Linja Transmetimi, transformimi dhe shperndarje te energjise elektrike. ")

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

[Autorizimi, për personin e autorizuar për kryerjen e aplikimit](#)

Datë: 25/05/2023

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)